各 位

会 社 名 日 本 曹 達 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 杵 渕 裕 (コード番号4041 東証第一部) 問合せ先 総 務 部 長 丸 本 柳 太 (TEL 03-3245-6053)

医薬品添加剤ヒドロキシプロピルセルロース(HPC)の 生産能力増強のお知らせ

当社は、医薬品添加剤ヒドロキシプロピルセルロース(HPC)製造設備の生産能力増強を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本件の目的

ヒドロキシプロピルセルロース(HPC)は、医薬品添加剤、とりわけ固形製剤の結合剤として使用されております。医薬品の市場は世界的に拡大傾向にあり、医薬品生産量の堅調な伸びに伴い漸次生産量を増加してきました。また、当社は本年4月より、ヒドロキシプロピルセルロース(HPC)の新規銘柄として超微粒子品(Super Fine Powder)の本格販売を開始しており、その極めて高い圧縮成形性は高い評価をいただいております。

今般、上記の旺盛な需要に対応するとともに、安定的な供給体制を確保するために、ヒドロキシプロピルセルロース(HPC)製造設備の生産能力増強を決定いたしました。

なお、当社では本年4月より欧州における在庫販売を開始しており、引き続き安定的な販売体制 を構築するとともに、今後の更なる需要の拡大に対応してまいります。

2. 能力増強の概要

1) プラントの所在地 : 二本木工場 (新潟県上越市)

2) 生産能力 : 年間約500トンの能力増強 (合計生産能力 年間2,000トン)

3) 投資金額 : 約20億円4) 完成時期 : 2014年秋

以上